

不搞终生制不行就撤销

42家“守重”企业被摘帽

本报5月22日讯(记者 孙婷婷) 22日,记者了解到,德州市17家企业被认定为国家级“守重”企业荣誉称号。因“守重”企业认定不搞终生制,2012年度有3家企业被撤销省级“守重”企业称号,39家企业被撤销市级“守重”称号。

今年2月1日,德州市推荐申报的山东德建集团有限公司,古贝春集团

有限公司,山东省德州新华出版发行企业集团总公司等17家企业被国家工商总局公示为国家级“守重”企业,是全省唯一实现“满堂红”的城市。

不少企业积极争取“守重”荣誉称号的同时,也有不少企业被撤销此称号。“守重”企业认定不搞终生制,2012年度有10家企业荣获省级“守重”企业的同时,3家企业被撤销这一

称号,有71家荣获市级“守重”企业称号的同时,39家企业被撤销称号。

“‘守重’企业的称号,含金量不低于驰名商标,著名商标。”德州市工商局市场科工作人员介绍,认定为“守重”称号的企业,如果出现不及时年检、违规改制、有法院未执行案件等情况,属于不尊重此称号的行为,在第二年年审时,就会撤销其称号。

四项文化艺术进非遗名录

本报5月22日讯(记者 刘振 通讯员 高德刚 秦曼) 近日,省政府公布了《第三批省级非物质文化遗产名录和省级非物质文化遗产扩展项目名录》,德州四项文化艺术入围。

省政府近日以鲁政字[2013]90号文件公布了《第三批省级非物质文化遗产名录和省级非物质文化遗产扩展项目名录》,德州四项文化艺术入围第三批省级非物质文化遗产名录:德州古琴艺术、德州跑驴、德州黑陶烧制技艺、宁津斗蟋风俗。

物质文化遗产扩展项目名录》,全省确定第三批省级非物质文化遗产名录(共计62项)和省级非物质文化遗产扩展项目名录(共计21项)。

德州四项文化艺术入围第三批省级非物质文化遗产名录:德州古琴艺术、德州跑驴、德州黑陶烧制技艺、宁津斗蟋风俗。

三例异常染色体成世界首报

本报5月22日讯(记者 宿可磊) 22日,记者从德州市人民医院了解到,产前诊断中心报送的三例异常核型经专家组委员鉴定,全部为世界首报人类染色体异常核型。

据了解,德州人民医院近日又将三例异常

核型报送《中国人染色体异常目录数据库》异常核型鉴定中心,并由国际人类染色体异常核型登记库顾问、中国科学院院士夏家辉等组成的鉴定专家组委员鉴定,三例全部为世界首报人类染色体异常核型。



纸卷碰钢管

22日凌晨5时许,京台高速德州服务区附近两辆货车追尾。前车轮胎被烧坏,装载的钢管损失较小,后车装载的纸卷全部被引燃,两名伤者被送至医院。 本报通讯员 杜长青 摄

中药材鉴别是个功夫活

300名中药师把住“药罐子”

本报5月22日讯(记者 李榕) 22日,记者了解到,目前德州市中医药门诊约有30余家,全市中药师近300人,“虽然中药材鉴别难,但德州‘行家’药师够用。”

“任你怎么看,都不知道这一堆堆中药材是真还是假。不管药店还是医院在进药材时,都要派富有经验的药师挨个检查。”德州市卫生局副局长、中医药管理局局长高立民介绍,中药相较西药更难辨别。硫磺熏是最常见也是最简单的造假方式。用硫磺熏可以变色,比如最常见的银耳,有黄的也有白的,白色的就是用硫磺熏出来的。“遇到被硫磺熏过的药材,我们就闻,得靠真功夫才能鉴

别了。但是对于中药材来说,用硫磺熏还不算什么,起码药材是真货,只不过是颜色更好看,更好保存。而有些中草药则完全是冒牌货。”

高立民说,面对上千种中药材,并不是每个人都能轻易区别开的,更别说鉴别真假了。现在的年轻药师理论知识丰富,但“行家”药师还是要靠常年的实践积累。中药材的采购质量把关任务一直很重要,这其中专业的鉴别人才的储备尤为关键。

高立民说,德州市中医药门诊约有30余家,全市中药师近300人,但也不是每一家药店都有中药师把关,所以市民还是要去正规的大药店配药。

中医药文化节 26日启动

相关链接

本报5月22日讯(记者 李榕) 22日,记者从相关部门了解到,首届德州市中医药文化节将于5月26日至6月26日举办。

届时市民可与15位老专家面对面沟通,享受涉及中医内外科各科常见疾病及疑难杂症等资深中医药专家的“把脉问诊”。

据介绍,活动期间将开展全市“杏林风采”护士中医适宜技术技能大赛。

齐河农合行 加强消防演练平安和谐支农

5月份,齐河农合行举办了全体员工参加的消防安全知识培训班,邀请县消防中队讲师授课。培训针对当前天气干燥、营业设备多样、用电量不断增加等实情,结合金融机构工作的特殊性,从查改火灾隐患程序、人员疏散逃生程序、扑救火灾程序等方面进行了详细讲解,诠释了消防安全“四个能力”。期间在专业人员的指导下,进行了火灾现场灭火模拟演练。通过发生火灾,正确使用灭火器扑救、逃生自救等系列行为,使工作人员充分认识到消防防患于未然,为合行的安全、平安和谐支农奠定了基础。

同需求奠定基础。

2013年来,该行制定了柜员业务技能考核办法与测试计划,对处于服务一线的内勤员工加强练习测试与考核,按旬抽取营业人员进行现场测试,测试得分情况折合成柜员业务量,纳入工资考核。

(张河山 袁洪华)

齐河农合行 加强技能训练提升服务水平

5月17日,齐河农合行对辖内营业人员进行了现场技能测试。测试分点钞、捆钞、打字录入、联机记账等项目,主要目的帮助员工充分认识自己的技能服务水平,有效促进一线员工队伍加强技能练习提升对外服务水平,为节约客户时间、满足客户不

同需求奠定基础。

2013年来,该行制定了柜员业务技能考核办法与测试计划,对处于服务一线的内勤员工加强练习测试与考核,按旬抽取营业人员进行现场测试,测试得分情况折合成柜员业务量,纳入工资考核。

(张河山 王光达)

传祺GS5 1.8T 四驱版 摩卡棕色诱惑上市

广汽传祺钜惠5·24 禹城车展, 万元优惠等您拿!

传祺GS5
超越的力量

传祺感恩季

感恩三重礼 更享三零金融礼遇

传祺GS5 2.0L
万元大礼包
传祺GA5
全系万元大礼包

传祺GS5 1.8T 专属金融礼遇

豪华版三重礼任你选 即享0利率 0月供 0首付

- 无忧大礼: 整车全险
- 乐游大礼: 导航+精品
- 精品大礼: 部分保险+精品

传祺 我的自豪

5月25日广汽传祺自驾游火热报名中

引领风尚都市SUV
传祺GS5 1.8T

销售热线: 0534-5042777

临邑春阳: 4262988 禹城祥通: 2122777
天津福源: 2115567 禹陵海天: 6163555
庆云鑫胜德: 3761606